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ЛИСТ ОБЛІКУ ВНЕСЕННЯ ЗМІН 
  

Номер 

зміни 

Дата 

введення в 

дію 
Пояснення до змін 

1. 23 вересня 
2024 р. 

Затвердити зміни до освітньо-професійної програми «Нетрадиційні та 

відновлювані джерела енергії»   спеціальності   141 «Електроенергетика, 

електротехніка та електромеханіка»   першого   (бакалаврського)   рівня 

вищої освіти для здобувачів усіх курсів та форм навчання, які на ній 

навчаються. (Додаток А).  
Підстава: 1) Наказ МОН України від 13.06.2024 № 842 «Про внесення змін 

до деяких стандартів вищої освіти»; 
2) Рішення галузевої навчально-методичної комісії № 1 
(протокол №2 від 20.09.2024). 

 
ДОДАТОК А 

 
Затверджені зміни у 

 
освітньо-професійній програмі «Нетрадиційні та відновлювані джерела енергії»  

спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» 
галузі знань 14 «Електрична інженерія» 

першого (бакалаврського)  рівня вищої освіти  
викладено у такій редакції: 

 
 
2 ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 
«Нетрадиційні та відновлювані джерела енергії» зі спеціальності 

141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» 
  
Позицію «Загальні компетентності» пункту 6 – Програмні компетентності 

доповнити ЗК11 такого змісту: 
ЗК11. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості 

корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності. 
 

 
5 МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ 

КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 
 

Ввести до всіх компонент освітньо-професійної програми «Нетрадиційні та відновлювані 

джерела енергії» спеціальності 141  «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» 
першого (бакалаврського)  рівня вищої освіти, для здобувачів усіх курсів та форм навчання, які на 

ній навчаються загальну компетентність ЗК11. Здатність ухвалювати рішення та діяти, 

дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів не доброчесності. 
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